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Vrednost ne more biti manj kot 0
Program Adobe Reader ima vključeno napredno varnostno nastavitev, ki onemogoča povezavo PDF dokumenta z zunanjimi storitvami. Povezavo dovolite tako, da izberete ustrezno možnost s klikom na gumb za izbiro možnosti (options) v rumeni vrstici varnostnega opozorila.
Razpis
Sodelujoča/-e organizacija/-e
Kot kontaktno osebo za spletno jezikovno podporo (OLS) lahko izberete samo eno osebo.
Ogled obrazca je mogoč le s programsko opremo Adobe Reader (http://get.adobe.com/reader/).
Če obrazec gledate v zaščitenem pogledu ("Protected View"), morajo biti omogočene vse funkcije, da obrazec ustrezno deluje. Če se po tem, ko omogočite vse možnosti, to sporočilo še vedno prikaže, v meniju Edit - Preferences -; Javascript preverite, da je omogočen Javascript.
Obrazca ni mogoče brati. Ne shranjujte in ne zapirajte programa, ker to lahko povzroči okvaro ali izgubo podatkov. Obrazec lahko urejate le s programom Adobe Reader.
Uporabljate starejšo različico programske opreme. Obrazci posredovani z nepodprto programsko opremo Adobe bodo neveljavni. Prosimo poiščite in namestite zadnjo različico programa Adobe Reader, ki ga najdete na spletnem naslovu: http://get.adobe.com/reader/.
Obrazec se je odprl v oknu spletnega brskalnika. Prosimo vas, da shranite obrazec na svoj računalnik, saj ga boste le tako po končanem izpolnjevanju lahko ustrezno shranili.
TA OBRAZEC JE NAMENJEN ZGOLJ PREIZKUŠANJU IN LE ZA NOTRANJO UPORABO EVROPSKE KOMISIJE / NACIONALNIH AGENCIJ. NE POSREDUJ TEGA OBRAZCA NAPREJ.
OKOLJE
Tega obrazca ni mogoče odpreti. Za nadaljnje informacije kontaktirajte podporno službo vaše nacionalne agencije.
Metapodatki
Splošne informacije
Glavni deli tega prijavnega obrazca so:
- kontekst: v ta del se vpiše splošne informacije o vrsti projekta, ki ga prijavljate, ter o Agenciji, ki bo sprejela in obdelala vašo vlogo;
- Sodelujoče organizacije: v ta del se vpiše informacije o organizaciji prijaviteljici;
- Glavne aktivnosti: v ta del se vpiše podrobnosti o aktivnostih mobilnosti;
- kontrolni seznam/obvestilo o varovanju osebnih podatkov/častna izjava: v tem delu je prijavitelj obveščen o pomembnih pogojih v zvezi z oddajo vloge za dotacijo;
- Priloge: v tem delu mora prijavitelj priložiti dodatne dokumente, ki so obvezni del prijavnice;
- Oddaja: v tem delu lahko prijavitelj potrdi vnesene informacije in odda obrazec po spletu.
Več informacij o izpolnjevanju prijavnega obrazca najdete v tehničnih navodilih za izpolnjevanje e-obrazcev.
Kontekst
Rok za oddajo prijav (dd-mm-llll hh:mm:ss - bruseljski čas)
Opredelitev projekta
Datum začetka projekta (dd-mm-llll)
Skupno trajanje projekta (meseci)
Datum zaključka projekta (dd-mm-llll)
Polni uradni naziv organizacije prijaviteljice (v latinici)
Digitalni prstni odtis obrazca
Nacionalna agencija organizacije prijaviteljice
Več informacij o nacionalnih agencijah Erasmus+, ki so na voljo, najdete na spletnem naslovu:
https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/contact
Sodelujoča/-e organizacija/-e
Organizacija prijaviteljica
Elektronski obrazec nima dostopa do Portala za udeležence. Preverite, ali vaša spletna povezava pravilno deluje.
PIC koda ni bila najdena.
Portal za udeležence trenutno ni na voljo. Prosimo, poskusite pozneje.
Portal za udeležence trenutno ni na voljo. Prosimo, poskusite pozneje.
Portal za udeležence trenutno ni na voljo. Prosimo, poskusite pozneje.
Informacij iz Portala za udeležence ni mogoče pridobiti. Prosimo, poskusite pozneje.
Polje za vnos PIC kode ne sme biti prazno.
PIC koda, ki ste jo vpisali, je bila zamenjana z naslednjo PIC kodo:
Nadomestna PIC koda je že izbrana v drugem delu tega prijavnega obrazca. Prosimo, preverite, da ne uporabljate iste PIC kode za različni organizaciji.
Vsaka sodelujoča organizacija mora imeti svojo lastno PIC kodo (koda za identifikacijo udeleženca), zato je treba vnesti PIC kodo za vsako od njih.
PIC koda mora biti preverjena. Kliknite na gumb 'Preveri PIC kodo'.
Izbrana organizacija prijaviteljica ne prihaja iz ene od upravičenih držav za organizacije prijaviteljice.
Izbrana sodelujoča organizacija ne prihaja iz ene od upravičenih držav za sodelujoče organizacije.
Podrobnosti o organizaciji, ki ste jih za vneseni PIC organizacije uvozili iz Portala za udeležence, so bile spremenjene. Koda PIC bo odstranjena.
Če se organizacija prijaviteljice prijavlja v imenu konzorcija, morajo biti vsi člani konzorcija iz države organizacije prijaviteljice.
Profil
Konzorcij
Ali se prijavljate v imenu konzorcija?
Akreditacija
Ali ste pred oddajo te vloge prejeli kakršno koli akreditacijo?
Če ima vaša institucija več kod PIC, morate izbrati tisto kodo PIC, ki je povezana z vašo kodo Erasmus (ki je spodaj prikazana kot referenca za akreditacijo). Prosimo, da za zadnji seznam kod PIC in ustreznih kod Erasmus obiščete spletno stran EACEA.
http://eacea.ec.europa.eu/erasmus-plus/actions/erasmus-charter_en
Vrsta akreditacije
Referenčna št. akreditacije
Zakoniti zastopnik
Če se naslov razlikuje od naslova organizacije, označite ta okvirček
Kontaktna oseba
Če se naslov razlikuje od naslova organizacije, označite ta okvirček
Vnesete lahko samo eno aktivnost za posamezno vrsto aktivnosti.
Zaprošeno trajanje za celotno število udeležencev ne ustreza najkrajšemu trajanju na mobilnosti, kot je opredeljeno v Vodniku za prijavitelje, tj. 3 mesece oz. eno študijsko obdobje ali trimester za mobilnost za študij.
Zaprošeno trajanje za celotno število udeležencev ne ustreza najkrajšemu trajanju mobilnosti, kot je opredeljeno v Vodniku za prijavitelje, tj. 2 meseca za mobilnost za prakso.
Zaprošeno trajanje za celotno število udeležencev ne ustreza najkrajšemu trajanju na mobilnost, kot je opredeljeno v Vodniku za prijavitelje, tj. 12 mesecev za mobilnost študentov.
Zaprošeno trajanje za celotno število udeležencev ne ustreza najkrajšemu trajanju mobilnosti, kot je opredeljeno v Vodniku za prijavitelje, tj. 2 dni in 2 dodatna dni za pot za mobilnost osebja.
Zaprošeno trajanje za celotno število udeležencev ne ustreza najkrajšemu trajanju na mobilnost, kot je opredeljeno v Vodniku za prijavitelje, tj. 2 meseca in 2 dni za pot za mobilnost osebja.
Glavne aktivnosti
Podrobnosti o aktivnosti
Opišite različne aktivnosti mobilnosti, ki jih načrtujete izvesti v vašem projektu.
Aktivnost št.
Vrsta aktivnosti
Kadar
Skupno št. udeležencev
Skupno trajanje (polni meseci)
Skupno trajanje (dodatni dnevi)
Skupno trajanje (dni)
Zahtevan
Povzetek aktivnosti in udeležencev
Vrsta aktivnosti
Zahtevane številke
Skupno št. udeležencev
Skupno trajanje (polni meseci)
Skupno trajanje (dodatni dnevi)
Skupno trajanje (dni)
Skupaj
Izjava o Erasmus politiki
Prosimo vnesite povezavo do spletne strani, kjer je objavljena vaša Izjava o Erasmus politiki.
Kontrolni seznam
Preden po spletu oddate prijavni obrazec nacionalni agenciji, preverite da ustreza merilom upravičenosti, ki so navedena v Vodniku za prijavitelje ter preverite, da:
ste pri vseh načrtovanih aktivnostih v državah programa uporabili uradni prijavni obrazec za Ključni ukrep 1.
so vsa potrebna vnosna polja ustrezno izpolnjena,
ste izbrali pravilno nacionalno agencijo v državi vaše organizacije.
ste prijavni obrazec izpolnili v enem od uradnih jezikov držav programa Erasmus+.
ste priložili vse potrebne dokumente:
častno izjavo, ki jo je podpisal uradni zastopnik naveden v prijavnem obrazcu,
Samo za prijave, ki jih oddajo konzorciji, morata pooblastilo, ki ga član konzorcija izda prijavitelju, podpisati obe stranki.
V primeru, če vaša PIC koda ni bila preverjena, naložite dokazila o pravnem statusu vaše ustanove na portalu za udeležence (za več podrobnosti preberite poglavje "Merila za izbor" v Delu C Vodnika za prijavitelje).
V primeru če tega še niste storili pri prejšnjih razpisih, morate za dotacije, ki presegajo 60.000 EUR naložiti dokazila o finančnih zmožnostih vaše ustanove na portalu za udeležence (za več podrobnosti preberite poglavje "Merila za izbor" v Delu C Vodnika za prijavitelje). To ne velja za javne organe in mednarodne organizacije.
upoštevate rok objavljen v Vodniku za prijavitelje,
ste shranili ali natisnili kopijo izpolnjenega obrazca zase.
če je vaša ustanova terciarnega izobraževanja poslala samo en prijavni obrazec za vse vaše aktivnosti mobilnosti znotraj držav programa (če je vaša ustanova terciarnega izobraževanja do roka poslala več kot en prijavni obraze, upoštevajte, da bo obdelan samo zadnji).
Obvestilo o varovanju osebnih podatkov
VAROVANJE OSEBNIH PODATKOV
Prijavni obrazec bo elektronsko obdelan. Vsi osebni podatki (kot so imena, naslovi, življenjepisi itd.) bodo obdelani v skladu z Uredbo (EC) No 45/2001 o varstvu posameznikov v zvezi z obdelavo osebnih podatkov s strani institucij in organov Skupnosti ter o prostem pretoku takih podatkov. Kakršni koli osebni podatki, ki bodo zahtevani, bodo uporabljeni zgolj v sladu s svojo namembnostjo, tj.:
- v primeru prijavnih obrazcev za dotacijo: ocena vaše prijave v skladu z določbami razpisa, upravljanje administrativnih in finančnih vidikov projekta, če bo projekt izbran, in razširjanj rezultatov s pomočjo ustreznih orodij IT Erasmus+. Za slednje se bo zahtevalo nedvoumno soglasje v zvezi s podrobnimi podatki kontaktne osebe.
- v primeru prijavnih obrazcev za akreditacijo: za ocenjevanje vaše vloge v skladu z opredelitvami razpisa,
- v primeru obrazcev za poročanje: za statistično in finančno (kadar to velja) analizo projektov.
Za natančen opis zbranih osebnih podatkov, namena zbiranja in opisa obdelave podatkov, si preberite specifično izjavo o zasebnosti (glejte spodnjo povezavo), ki je povezana s tem obrazcem.
http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/documents/epluslink-eforms-privacy_en.htm
Častna izjava
Izjavo mora podpisati zakonito pooblaščeni zastopnik za sklepanje pravno zavezujočih obveznosti v imenu organizacije prijaviteljice. Po podpisu jo je treba skenirati in priložiti temu prijavnemu obrazcu.
Spodaj podpisani potrjujem, da so vsi podatki v tem prijavnem obrazcu po mojem najboljšem vedenju resnični. Prosim za dotacijo programa Erasmus+ kot je navedena v poglavju PRORAČUN tega prijavnega obrazca.
Izjavljam:
- Vsi podatki v tem prijavnem obrazcu so po mojem najboljšem vedenju resnični.
- V primeru projektov s področja mladine, vsi udeleženci v aktivnostih ustrezajo starostnim omejitvam, kot jih določa Program.
- Organizacija, ki jo zastopam, je ustrezno pravno sposobna sodelovati pri razpisu za zbiranje predlogov.
VELJA
Organizacija, ki jo zastopam ima finančno in izvedbeno zmožnost za izvedbo predlagane akcije ali delovnega programa
ALI
organizacija, ki jo zastopam, je "javna organizacija" v skladu z merili navedenimi v Razpisu in lahko to po potrebi dokaže, in sicer:
nudi izobraževalne priložnosti in
- je v zadnjih 2 letih prejela vsaj 50 % letnih prihodkov iz javnih virov;
- ali jo nadzorujejo javna telesa ali njihovi predstavniki.
Sem pooblaščen/-a za podpisovanje sporazuma o dotaciji Skupnosti v imenu moje organizacije.
(V primeru, da višina zaprošene dotacije presega 60.000 EUR) Potrjujem, da:
organizacija, ki jo zastopam:
- ni v stečajnem ali likvidacijskem postopku ali v postopku prisilne poravnave, ni sklenila dogovora z upniki, ni prenehala poslovati na podlagi sodne ali druge prisilne odločbe ter proti njej ni uveden postopek, ki se nanaša na te postopke, niti ni v kakršnih koli podobnih okoliščinah, ki nastanejo iz podobnega postopka, predvidenega v nacionalni zakonodaji ali drugih predpisih;
- ni bila pravnomočno obsojena za kaznivo dejanje v zvezi s svojim poslovanjem;
- ji Nacionalna agencija na kakršni koli upravičeni podlagi ne more dokazati hujše kršitve strokovnih pravil;
- je poravnala vse obveznosti v zvezi s plačilom prispevkov za socialno varnost in davkov v skladu s predpisi države, v kateri ima sedež, ali države, v kateri naj bi se pogodba o dotaciji izvajala;
- ni bila pravnomočno obsojena zaradi goljufije, korupcije, sodelovanja v kriminalni združbi ali druge nezakonite dejavnosti, ki škodi finančnim interesom Skupnosti;
- ji ni bila izrečena upravna kazen po členu 109(1) Finančne uredbe (Uredba Sveta 966/2012).
Strinjam se, da:
organizaciji, ki jo zastopam, dotacija ne bo dodeljena v primeru, če se med trajanjem postopka za dodelitev dotacije ugotovi, da krši katerokoli izmed zgornjih izjav, ali v naslednjih primerih:
- če pride do navzkrižja interesov (iz družinskih, osebnih ali političnih razlogov ali zaradi nacionalnih, poslovnih ali kakšnih drugih interesov, ki so skupni organizaciji ali posamezniku, ki je posredno ali neposredno vključen(a) v postopek za dodelitev dotacije);
- če se ugotovi, da je predložila zavajajoče podatke, ki jih Nacionalna agencija zahteva kot pogoj za udeležbo v postopku za dodelitev dotacije, ali pa teh podatkov sploh ni predložila.
V primeru, da bo vloga odobrena, ima Nacionalna agencija pravico objaviti naziv in naslov organizacije, predmet dotacije, dodeljeni znesek ter delež sofinanciranja.
Zavezujem:
- svojo in partnerske organizacije k sodelovanju po potrebi pri aktivnostih Nacionalne agencije, Izvršne agencije in/ali Evropske komisije namenjenih razširjanju (diseminaciji) in izrabi dosežkov in pri katerih je lahko potrebna tudi udeležba posameznih udeležencev.
Seznanjen sem, da se lahko organizaciji, ki jo zastopam, naloži upravne in denarne kazni v primeru, ko je spoznana za krivo predložitve zavajajočih podatkov ali neizpolnjevanja pogodbenih obveznosti iz prejšnjega sporazuma oziroma postopka za dodelitev dotacije.
Kraj:
Datum (dd-mm-llll):
Naziv organizacije prijaviteljice:
Ime in priimek uradnega zastopnika organizacije:
Podpis:
Identifikacijska št. podpisnika (ta podatek ni potreben):
Žig organizacije prijaviteljice (če ga uporablja):
Priloge
Dokumenta ni mogoče priložiti. Dovoljeni dokumenti so:
Skupna velikost dokumenta/-ov presega najvišjo dovoljeno (kB):
Prosimo zmanjšajte velikost priloženih dokumentov.
Praznih dokumentov ni mogoče priložiti.
Ta dokument je že odprt v drugem programu.
Dokumenta ni mogoče pripeti. Ime datoteke je lahko, vključno s končnico datoteke, dolgo od 1 do 255 znakov.
Datoteke, ki so priložene temu obrazcu, vsebujejo napake. Prosimo, preverite, če je seznam datotek v poglavju Priloge popoln in, če je potrebno, dodajte manjkajoče anekse. Naslednji seznam vsebuje anekse, ki so bili samodejno odstranjeni:
Datoteke, ki so priložene temu obrazcu, vsebujejo napake in nekatere od njih so bile samodejno odstranjene. Prosimo, preverite, da so vse datoteke, ki jih želite poslati skupaj z obrazcev še vedno navedene v poglavju Priloge.
Dodaj
Odstrani
Prosimo, da upoštevate, da morajo biti vsi dokumenti navedeni v »kontrolnem seznamu« priloženi, preden svojo vlogo spletno oddate.
Ime datoteke
Velikost datoteke (kB)
Skupna velikost (do največ 10 240 kB)
Oddaja
Pred elektronsko oddajo obrazca preverite njegovo pravilnost. Prosimo, upoštevajte, da lahko elektronsko oddate le končno različico vašega obrazca.
V redu
Prepozno
Napaka
Obrazec še ni bil oddan
Ta obrazec je bil oddan dne
Podatki v obrazcu so bili spremenjeni po zadnji uspešni oddaji.
Status
Bruselj, belgijski čas
Lokalni čas
DA
DA – POZNO
NE
Obrazec ste uspešno oddali.
ID oddaje
Vaša POZNA oddaja je bila uspešna.
ID pozne oddaje
Kontaktirajte podporno službo vaše nacionalne agencije.
Ponovno poskusite z oddajo kasneje ali kontaktirajte podporno službo vaše nacionalne agencije.
Potrditev oddaje
Podatki v vašem obrazcu so pripravljeni za oddajo. Ste prepričani, da želite nadaljevati?
Adobe Reader je zaznal napako.
Varnost v programu Adobe Reader je omogočena.
Da dovolite oddajo, morate klikniti ustrezne možnosti v rumenem opozorilnem traku na vrhu obrazca.
Napaka pri povezovanju z omrežjem.
Preverite vašo povezavo s spletom in ponovno poskusite z oddajo.
Napaka pri povezovanju s strežnikom.
Podatki v obrazcu so okvarjeni in jih ni mogoče poslati. Pri urejanju je bila uporabljena nepooblaščena programska oprema.
Ta obrazec lahko urejate samo s programom Adobe Reader. Prosimo uporabite program Adobe Reader, da odprete prazen izvirnik obrazca in ponovno vnesete vaše podatke.
Napaka, pri preverjanju oddaje.
Rok za POZNO oddajo je potekel. Oddaja ni več dovoljena.
Ta obrazec je že bil poslan in ga ni mogoče ponovno poslati.
Oddaja obrazca ni uspela, ker ni bilo mogoče poslati njegovih prilog.
Različica tega obrazca ni več podprta.
Obiščite spletno stran vaše nacionalne agencije za novo verzijo ali kontaktirajte podporno službo vaše nacionalne agencije.
Preverjanje veljavnosti podatkov
Preverjanje obveznih vnosnih polj in pravil
Standardni postopek oddaje
Spletna oddaja (potrebujete spletno povezavo)
Alternativni postopek oddaje
Če vašega obrazca ne morete oddati prek spleta, lahko to še vedno storite tako, da pošljete elektronsko sporočilo vaši nacionalni agenciji v roku 2 ur po uradnem roku. Elektronsko sporočilo mora vsebovati izpolnjen elektronski obrazec ter morebitne priložene datoteke, ki jih želite poslati. Priložiti morate tudi sliko razdelka "Povzetek oddaje", ki dokazuje, da elektronskega obrazca niste mogli oddati prek spleta. Vaša nacionalna agencija bo analizirala vaš položaj in vam dala nadaljnja navodila.
Povzetek oddaje
Ta obrazec še ni bil poslan.
V tej tabeli so dodatni podatki (dnevnik) vseh poskusov oddaje obrazca na spletu, ki so za nacionalne agencije uporabni zlasti v primeru večkratne oddaje obrazca.
Številka
Čas
Digitalni prstni odtis obrazca
Oddano
Opis
Lokalni čas ni mogoče šteti za veljavnega in ga ni mogoče uporabiti kot dokazilo, da je bil obrazec pravočasno oddan.
Tiskanje obrazca
Natisni celoten prijavni obrazec
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